

Сотрудники Госавтоинспекции Шенталинского района совместно с воспитателями провели для дошкольников занятие по Правилам дорожного движения и мастер-класс по изготовлению световозвращающих элементов «Быть заметным - модно!».

Основной целью акции является популяризация использования световозвращающих элементов юными участниками дорожного движения, обеспечение безопасности юных участников дорожного движения, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, недопущение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.

Используя трафареты и световозвращающую бумагу, ребята смогли изготовить световозвращатели для себя и своих друзей. Сотрудники ОГИБДД объяснили ребятам важность использования световозвращающих элементов в темное время суток, что особенно актуально в осенне-зимний период, когда световой день становится короче.

Для полного понимания, как действуют световозвращающие элементы, сотрудники Госавтоинспекции провели небольшой эксперимент: выключив свет в кабинете и сделав фотографию ребят со вспышкой. Убедившись, что изготовленные костюмы ярко светятся, дошкольники пообещали всегда носить светоотражатели.

Запечатлев уникальные сувениры на памятной фотографии, участники мастер-класса пообещали рассказать своим родителям и друзьям о роли и принципе действия световозвращателей во время участия в дорожном движении